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Hoofddorp

Verzenddatum

1 6 JULI 2024

Geachte heer, mevrouw,

Op 19 juni 2024 ontvingen wij schriftelijke vragen van de fractie van Forza! Haarlemmermeer 
over de Hódmezövasarhely-fontein op het Beursplein in Hoofddorp.
Onderstaand treft u de beantwoording aan.

Vraag 1
Hoeveel kost het jaarlijks onderhoud én gebruikskosten (stroom etc.) van deze fontein aan het 
Beursplein in Hoofddorp? - Graag een grafiek van het kostenoverzicht van de laatste 5 jaren?

Antwoord:
De kosten voor het jaarlijks beheer van fonteinen worden bij elkaar in de administratie 
geregistreerd. Hierbij wordt er geen onderscheid gemaakt tussen de verschillende fonteinen.
We registreren de kosten voor water, gas/elektra, werk dat door derden wordt uitgevoerd en 
eigen uren die worden toegerekend. Om de kosten voor de Hódmezövasarhely fontein op het 
Beursplein in Hoofddorp te kunnen bepalen moeten alle facturen afzonderlijk worden bekeken 
om te bepalen welk deel van de kosten specifiek aan de fontein op het Beursplein zijn toe te 
rekenen. De eigen uren die aan de Hódmezövasarhely fontein zijn besteed kunnen wij niet meer 
achterhalen. Het bekijken van alle afzonderlijke facturen vergt veel inspanning van de 
ambtelijke organisatie. Indien u deze informatie nodig heeft om uw standpunt over het wel of 
niet handhaven van deze fontein te kunnen bepalen dan worden deze gegevens na het 
zomerreces aangeleverd.
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Vraag 2
Kan het college in een grafiek aangeven hoeveel dagen bedoelde fontein de laatste jaren niet 
heeft gewerkt?

Antwoord:
In het openbaar meldingen systeem (MOB) zijn in 2023 en 2024 drie meldingen geregistreerd 
over het niet werken van de fontein. Er is geen informatie bijgehouden over het totaal aantal 
dagen dat de fontein in de afgelopen jaren niet in bedrijf is geweest.
Gedurende de periode dat er (nacht)vorst kan optreden, wordt de fontein uit voorzorg buiten 
gebruik gesteld om mogelijke vorstschade te voorkomen.
Dit jaar is een storing verholpen die te maken had met een defecte pomp. Door de lange 
levertijd van de pomp is de fontein tot eind juni buiten bedrijf geweest.

Vraag 3
Is het college het met Forza! eens dat als een fontein kennelijk zo vaak defect is, het eigenlijk 
niet zinvol is om deze als fontein te handhaven ?

Antwoord:
Nee, wij zijn van mening dat deze fontein beeldbepalend is en dat het aantal storingen niet 
zodanig is dat deze fontein moet worden verwijderd.

Vraag 4
Mocht het college deze fontein willen handhaven is zij dan bereid deze fontein eindelijk eens een 
uit te spreken naam te geven? De stedenband met Hódmezövasarhely en Haarlemmermeer is 
beëindigd, waarom wordt deze fontein dan niet omgedoopt?

Antwoord:
Nu er al geruime tijd geen stedenband meer is met Hódmezövasarhely en de naam daardoor 
niet meer voldoende herkenbaar is, gaan wij na het zomerreces aan de straatnamencommissie 
vragen om een voorstel te doen voor een nieuwe naam. Inwoners worden hierbij betrokken.

Wij verwachten u hiermee voldoende te hebben geïnformeerd.

Hoogachtend,
burgemeester en wethouders van de gemeente Haarlemmermeer,


